

9 декабря в России празднуют День Героев Отечества. В этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

В честь этой даты в детском саду прошли мероприятия, цель которых – формирование у дошкольников чувства патриотизма, чувства гордости и уважения к воинам, защитникам Отечества: был проведен цикл познавательных занятий на тему «Герои Отечества». Совместно с родителями и воспитателями была оформлена выставка «Помним. Гордимся!». Также ребята посетили мини-музей филиал библиотеки №3, где узнали, что герой – это тот, кто совершил подвиг, проявив личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию. Героями не рождаются, ими становятся, а значит у каждого есть возможность в будущем стать Героем России!





